

# Agenda

## Openbare Dorpsraadvergadering

### 24 augustus 2017 om 20.00 uur in d'n Boogerd

#### Aan/afwezig:

Dorpsraad	aanwezig	afwezig
Barbara van der Ploeg (vtr)		
Engelien Mijs (secr)		
John van Schendel (penning meester)		
Corine Ansems		
Chris Johnson		
Henk Stoop		
Henk van Herk		
Jan Docters-van Leeuwen		
Jan van Heijst		
Willem-Pieter Henst		x

#### Gasten:

® Document staat op OneDrive

#### AGENDA:

1. **Opening en vaststellen agenda**
2. **Notulen** van 22 juni 2017 ter goedkeuring. ®

#### Deel A – lopende zaken

3. **Lijst actuele onderwerpen** ®
  - Alle open acties zijn in deze agenda ondergebracht
4. **Datum en kosten DR uitje** ®
  - Datum 7 oktober – vanaf 14:00
  - Onderwerp bepalen (tab 2 op de lijst actuele onderwerpen)
  - Kosten raming – eigen bijdrage
5. **Vergader data DR**
  - Data op OneDrive ®
  - Datum jaarvergadering 2018
6. **OneDrive**
  - Evaluatie



- Completeren contactgegevens op OneDrive ®

#### 7. Vaesheimer Bode:

- 29 aug Barbara
- 3 okt Jan vH
- 31 okt Jan DvL
- 5 dec. Henk S

#### 8. Rooster van aftreden ®

## Info-zaken

#### 9. Mededelingen, post en e-mails

- Kleine Kernen Krant (ter inzage)

#### 10. Contacten met de Gemeente en Provincie

- 31 juli 2017 – kennismaken Liesbeth Sjouw (Barbara)
- Vliegveld Eindhoven – route B1
- Afscheid Anja Thijs 12 sept. Wie gaat? (Barbara)

#### 11. Actualiteiten binnen Vessem

- 

## Werkgroepen/portefeuillehouders/thema's

#### 12. WG. Wonen en Buitengebied Henk vH

- Notulen Werkgroep gebiedsinrichting ® (via Chris)
- Contact gehad met Els en Jan over de Donk 1 ?

#### 13. WG. Recreatie, Toerisme en Uitstraling Vessem Henk S

#### 14. WG. Zorg, Welzijn en Vrijwilligers Corine

- Drugs in Vessem

#### 15. Informatie infrastructuur Henk S

- Buurt overschrijdende veiligheids app –pt 13 Lijst actuele onderwerpen
- DR app - Jan DvL ?
- Elektronische info borden

#### 16. Groenvoorziening en verkeer Jan vH

- E-mail John Willems over vlieghinder en verkeerssnelheden
- Status Flinkert
- Witte strepen fietsenstalling d'n Boogert

#### 17. Besturen doen we samen Barbara

- Werkgroep oprichten?
- Verslag bijeenkomst 15 mei Henk S.

- Verslag Raad van Aangeslotenen 15 mei John, Henk S (via José)

### 18. Duurzaamheid Barbara

- Duurzaamheidsbeleid Eersel 2017 - 2025
- Film avond 'before the flood' 13 oktober
  - i. Wie is op 13 okt. aanwezig ?
  - ii. Communicatieplan Annemiek Bles
  - iii. Communicatie naar de verenigingen en mond reclame
- Laadpalen Nuon - bericht gemeente Eersel

### Deel B - Discussie- en beleidsonderwerpen

1. Evaluatie hoe we als DRV aansluiten bij het dorp:
  - o Communicatie naar de bewoners over waar we voor staan en wat we doen
  - o Actief tonen dat we deel zijn van de samenleving – weten wat er speelt
  - o Onze toegankelijkheid voor bewonersEvaluatie dorpsraden door de gemeente via vragenlijst"
2. Uitleg over plannen de Levende Beerze (Chris)
3. Uitleg over het aantal nieuwe (starters) woningen en de status van de plannen (Henk vH)
4. Duurzaamheid (Barbara)

### Rondvraag en sluiting